



В Никифоровском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального учреждения, подозреваемого в служебном подлоге

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МБОУ ДОД «Детский дом творчества». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 31 мая 2013 года директор МБОУ ДОД «Детский дом творчества», находясь на своем рабочем месте, в поселке городского типа Дмитриевка Никифоровского района, оформила на должность техслужащей руководимого ей учреждения свою дочь, которая фактически не исполняла свои должностные обязанности, а лишь формально числилась в штате сотрудников. После этого, в период времени с июня по декабрь 2013 года директор указанного учреждения вносила в официальный документ – табель учета рабочего времени заведомо ложные сведения о количестве отработанных часов её дочерью, который передавала в МКУ «Центральную бухгалтерию» для начисления заработной платы. После этого собственноручно расписывалась в расчетно-платежных ведомостях от имени своей дочери, работу за которую выполняла сама и получала за неё заработную плату, которой распоряжалась по своему усмотрению. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/793067>